

100多名当代“黄世仁”天长落网

警方查出高利放贷嫌疑人140余名,涉案价值800余万

星报讯(许开翔 记者 胡昊) 今年8月起,天长市公安局重拳打击高利放贷等非法金融业务及其衍生出来的违法犯罪行为。截至目前,已经排查出涉嫌高利放贷的嫌疑人140余名,立案侦查15起,先后抓获犯罪嫌疑人20名,已逮捕5人,刑事拘留6人,涉案价值800余万元。

当代“黄世仁”拳脚逼债

32岁的花会是天长市永丰镇的农民,

短短一年时间,他就从一名老实巴交的农村打工仔,变成一个穷凶极恶的、用拳脚逼债的当代“黄世仁”。11月12日,因为涉嫌故意伤害罪、非法拘禁罪,花会被天长市公安局依法起诉。

自2010年下半年以来,黄仁、花会等人与李三、王五等骨干成员纠集成恶势力团伙,以月息15%~30%的高利大肆向多人发放高利贷。为讨要高利贷,当代“黄世仁”黄仁和花会、李三、王五等人,多次非法拘

禁他人,并对受害人施以拳脚,暴力逼债。

被逼跪在佛像前互抽耳光

湘军因为欠了黄仁30000元的高利贷,今年2月13日14时,湘军来到黄仁经营的字画店,找黄仁商量还款的事情。黄仁见湘军没带钱来,就指使花会先后找来4个人,将湘军看押起来。第三天晚上,湘军被带到字画店,李三、王五、花会对湘军一顿毒打后,继续看押。第四天上午,湘军被押

往家中,由他的老父亲出面结清了利息,并由老人重新打了欠条。

张力欠了黄仁的高利贷,担保人是老凡和老雍。今年2月15日晚上,黄仁让花会把张力、老凡带到字画店内,勒令两人跪在店内的佛像前互相掌嘴。两个大男人被迫互打了十多个嘴巴,李三嫌老凡打张力打得轻了,上去就给老凡一脚。

直至第二天晚上,两受害人将钱找到交给黄仁后,才得以离开。(文中人物为化名)

“吉祥三宝”

11月20日,巢湖市合肥第三届家庭文化艺术节家庭才艺大赛初赛在该市市政府会场拉开序幕,来自城区60个参赛家庭,以多姿多彩的节目参加角逐,引来周围社区居民纷纷驻足观看。当天节目精彩纷呈,赢得阵阵笑声与掌声。

徐振华
凌平 文/图



世界道路交通事故受害者纪念日 2岁孙子哭着“要爷爷”

星报讯(梁越琪 记者 鲁龙飞 张火旺 陈明) 昨天是第六个“世界道路交通事故受害者纪念日”。昨日上午,安徽省实施“文明交通行动计划”领导小组在黄山市徽州大剧院广场开展主题宣传活动,号召为同胞的生命减速,做一名有社会责任感的驾驶员。

昨天上午,在合肥市交警支队包河大队,记者看到了来自交通事故受害家庭的圣泽玉。今年7月3日早晨,省城市民彭本生被渣土车撞死。彭本生有两个儿子,孙子刚满2岁。彭本生离世后,妻子终日以泪洗面,而孙子天天哭喊着“要爷爷”!圣师傅说:“不管车辆还是行人,只要严格遵守交通规则,事故就不会发生,家庭也不会承受这样的痛苦。”

遭遇车祸却“因祸得福” 交警为走失精神病人找到回家路

星报讯(杨孝松 操和分 记者 李世宏) 一精神病男子长期在外流浪,不料遭遇车祸,在民警的救助下逃过生死劫,并且因祸得福,在民警的协助下顺利找到家人。

日前,在国道G105线1158km+380m处发生一起摩托车撞行人事故,民警到达现场时,被撞行人不允许任何人接近。一个多小时后,在民警的沟通下,受伤行人被送往医院,整个过程中,他只说了“熊康柱”三个字。经检查,该受伤行人系精神病人。

之后,办案民警根据他说出的“河南信阳”四个字,查到该男子叫熊康柱,系河南信阳平桥镇人,家里还有74岁的父母。与熊某家里取得联系后,他的父母连夜赶到六安。据介绍,熊康柱走失已有三年多。民警与医院商量免去熊康柱的医疗费,并替他们买了回家车票。

15岁少年疯狂盗窃购买游戏装备

3个月作案21起,所偷4万元现金挥霍一空

星报讯(孙春旺 记者 刘海泉) 今年8月12日清晨,宿松县隘口乡居民刘某发现前一晚还是关着的衣柜莫名其妙地敞开了,藏在衣服里面的钱包不见了,内装有6000多元现金。

9月2日上午,隘口乡居民吴某回到家中,惊讶地发现出门时关着的房门却被打开了,放在衣柜抽屉里面的3400多元现金被盗。

8月至11月间,短短3个月不到,辖区隘口派出所共接到21起这类报案。

经现场勘验,被盗居民家中留下的普通运动鞋鞋印成为破案的重要线索。

通过分析,民警发现这类款式的运动鞋属于未成年人喜欢穿的那种。

11月13日上午,民警在当地一家网吧走访时,了解到一个名叫汪长海(化名)的少年经常在这里上网玩游戏,酷爱玩“征途”,近期购买了大量贵重装备。11月15日晚,民警再次来到网吧,发现一个身材瘦小的少年正在全神贯注地玩“征途”,脚上穿的一双运动鞋引起民警的注意。通过讯问,汪长海交代了自8月份以来入室盗窃21起的犯罪事实。

据了解,汪长海12岁的时候,父亲病故,母亲改嫁,后跟随奶奶生活。13岁的

时候,由于厌学,辍学在社会上流浪,逐渐迷恋上了上网。由于无钱维持开销,于是萌生盗窃他人财物的念头。自2009年以来,他多次因涉嫌盗窃被当地公安机关抓获。

据汪长海交代,他不在网吧上网的时候,就去农户家中实施盗窃,其作案21起盗窃的4万多元现金已被他全部挥霍,住宾馆、买衣服花了2万多元,购买“征途”游戏装备和开“宝箱费”花了17000多元,买手机花了3000多元。

目前,宿松警方已报请上级司法部门,决定给汪长海办理劳动教养。

“万人空巷抢格力”大型优惠活动今日最后一天

——“存100抵700,格力U系列1赫兹真变频普及风暴明日正式启动”

时尚科技 薄动心弦



“1心1意1辈子,格力1赫兹U系列变频空调风靡市场”

连日来,全省持续降温,空调慢慢步入使用高峰期,很多新婚、新居用户开始把购买一套或几套称心如意的空调提上日程。在此,本报隆重为您推荐格力U系列1赫兹真变频空调。

U系列变频空调是格力2011年主打产品,也是格力核心技术集大成的“王中王”。“最低功率只需45W”、“U形弧面机身”、“超薄机身仅为15.3厘米”、“最低噪音仅为21分贝”、“三

种睡眠模式,缔造舒适睡眠”,这些每一个都堪称行业技术巅峰的功能,在U系列空调中得以完美实现。因此,这款空调特别适合新婚、新居用户使用,既是甜美爱情的见证,也是优雅舒适生活的开始,1辈子的事情,当然选格力1赫兹。

“1赫兹普及风暴,存100抵700”

除了这些硬实力非常出色外,本报强烈推荐格力1赫兹U系列变频空调的另一大理由是:明天起,格力“U系列1赫兹真变频普及风暴”重型优惠活动即将开始。“存100元,活动

期间可抵700元使用”,将为您省去不菲的费用,另外还有多款套购活动以及同样高品质和精美实用的格力小家电相赠,寒冷冬季来临前,您不妨提前预订一套哦。

活动期间,格力传统项目:“整机6年包修,不花1分钱”、“格力变频空调,一年内质量问题包换”、“安徽格力空调用户享受每年两次免费维修,终生无烦恼”也将同步执行。别忘了,此次活动格力所有网点都同步参与,除了大型商场之外,您身边的格力旗舰店、格力专卖店、格力精品店也是不错的选择,不仅省时省力,还能

更好地享受“及时购买及时安装”承诺,以后的售后维修保养服务也更加方便。

市场连接1:格力空调“20年品质见证大师”颁奖活动11月18日在珠海圆满结束,格力“古董空调”使用25年完好无损,创中国奇迹。

市场连接2:格力空调第20届“免费维修月”目前已经只剩下10天的时间了,广大格力空调用户,特别是过了6年包修期的老用户,请抓紧时间开启家中空调运行半个小时,如遇故障,请拨打0551-2666666,我们将依次派人上门为您服务。